Informacja dot. obowiązującej w Miejskim Ośrodku Sportu Rekreacji i Rehabilitacji wewnętrznej procedury dokonywania zgłoszeń naruszeń prawa i podejmowania działań następczych 

Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu Rekreacji i Rehabilitacji w Szczecinie, na podstawie art. 24 ustawy z 14.06.2024 r. o ochronie sygnalistów (Dz.U. z 2024 r., poz. 928) wdrożył w Jednostce wewnętrzną procedurę dokonywania zgłoszeń naruszeń prawa i podejmowania działań następczych, zwaną dalej procedurą.

Procedura ustala w szczególności koordynatora upoważnionego do przyjmowania zgłoszeń wewnętrznych i podejmowania działań następczych, sposoby przekazywania zgłoszeń wewnętrznych przez sygnalistę, zasady podejmowania i prowadzenia działań następczych, w tym postępowania wyjaśniającego i dalszą komunikację z sygnalistą. 

Sygnalistą jest osoba fizyczna, która zgłasza informację o naruszeniu prawa uzyskaną w kontekście związanym z pracą, w tym przed nawiązaniem stosunku pracy lub innego stosunku prawnego stanowiącego podstawę świadczenia pracy.

Koordynatorem odpowiedzialnym za przyjmowanie zgłoszeń naruszenia prawa i prowadzenie w tym zakresie działań następczych jest Pani Barbara Olędzka – główny specjalista ds. administracyjno-organizacyjnych.
Zgłoszenia anonimowe nie będą rozpatrywane.
Ustne oraz pisemne zgłoszenia naruszenia prawa można kierować do:
Koordynatora ds. naruszeń prawa, tel. 91/4223427 wew. 62, e mail:sygnalista@mosrir.szczecin.pl.

Z zarządzeniem wprowadzającym procedurę można zapoznać się pod adresem:
https://bip.mosrir.szczecin.pl/chapter_113043.asp


